
Итоги конкурса на звание «Лучший следователь 2010 года»

По итогам работы в 2010 году лучшим следователем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю признана Елена Платова (старший следователь следственного отдела по городу Амурску).

Второе место присуждено Павлу Усевичу (старший следователь следственного отдела по городу Советская Гавань). Третье место присуждено Алексею Жентерику (старший следователь следственного отдела по Вяземскому району).

Помимо этого подведены итоги мониторинга деятельности следственных отделов. По итогам работы в 2010 году лучшими признаны отделы по городам Амурску, Бикину, району имени Лазо, Ванинскому.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626440>